



Уважаемые участники и гости IV летней детской Спартакиады ОАО «Газпром»!

От имени Правления ОАО «Газпром» и от себя лично приветствую вас на IV летней детской Спартакиаде ОАО «Газпром».

«Газпром» традиционно много делает для того, чтобы подрастающее поколение россиян имело все возможности для занятия спортом. В рамках программы «Газпром — детям» наша компания участвует в строительстве современных спортивных сооружений и детских площадок по всей стране. Десятки тысяч юных спортсменов имеют возможность укреплять свое здоровье под руководством опытных тренеров.

Детские спартакиады стали неотъемлемой частью программы «Газпром — детям». Год от года растет число их участников, представляющих большинство регионов страны. Уверен, что такие масштабные спортивные состязания способствуют росту целеустремленности, настойчивости, упорства и воли к победе у подрастающего поколения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, спортивного азарта и заслуженных побед!

А. Б. МИЛЛЕР,
Председатель Правления ОАО «Газпром»

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую вас на гостеприимной Кубанской земле! Лучшие юные спортсмены вновь собираются под знаменами летней детской Спартакиады ОАО «Газпром», чтобы продемонстрировать ловкость, силу и умение бороться и побеждать.

Детские спартакиады — это масштабный социальный проект главной энергетической компании страны. На протяжении многих лет «Газпром» поддерживает развитие массового детского спорта, помогая юным россиянам раскрыть свои таланты, ярко проявить себя и главное — воспитать силу духа и настрой на победу. А это слагаемые любого, не только спортивного успеха!

На берегу теплого Черного моря, в лучах южного солнца вы сможете не только соревноваться, но и получить удовольствие от общения, найти новых друзей. Уверен, что этот спортивный праздник пройдет на «отлично» и запомнится вам надолго!

От всей души желаю организаторам и зрителям Спартакиады хорошего настроения, крепкого здоровья и незабываемых впечатлений! А всем юным участникам — азартной борьбы, успехов и новых побед!

А. Н. ТКАЧЕВ,
Глава администрации Краснодарского края



К СПАРТАКИАДЕ ГОТОВЫ

МОРЕ УЛЫБОК И ПОБЕД

Черное море слилось с небесной лазурью по едва заметной линии горизонта... Бесконечность... Море — как спорт, спорт — как море: они безбрежны, опасны, желанны, заставляют испытывать силу и волю, манят дальними берегами и воспитывают верность родным причалам.

Такова квинтэссенция церемонии открытия большого праздника детского спорта, которая пройдет 6 сентября этого года на Театральной площади города Анапы. Детская здравница — место проведения IV летней детской Спартакиады ОАО «Газпром».

...К шестому сентября уже состоятся заседания мандатной комиссии и главной судейской коллегии, первые состязания по настольному теннису, мини-футболу... в море утонет раскаленный шар послеполуденного солнца, и, начиная с 20:30, на Театральной площади дадут торжественный старт Спартакиаде руководители ОАО «Газпром». Праздник продолжат артисты, спортсмены из 20-ти команд дочерних обществ, ведущий церемонии открытия Дмитрий Губерниев, эксцентричная певица Ёлка. Все это будет происходить на сцене, стилизованной под парусник с солидными габаритами — шириной порядка 30-ти метров. Так начнется яркий праздник спорта, здоровья и дружбы — IV летняя детская Спартакиада ОАО «Газпром»...

Этому торжественному моменту предшествовала колоссальная работа, начатая Обществом «Газпром добыча Уренгой», ответственным за организацию Спартакиады, еще в то время, когда окрестности Полярного круга были замечены глубокими сугробами — где-то в середине северной зимы.

В Новом Уренгое готовились основательно, предусматривали все детали — несущественных для целей такого крупного мероприятия не было. Теперь можно заявить с уверенностью: к проведению Спартакиады все готово. Основную информацию нам предоставляет координатор спортивных мероприятий Евгения Аксенова:

— Все площадки соответствуют тем задачам, которые возложены на них нынешней Спартакиадой. Соревнования пройдут на территории федерального детского центра «Смена» в Сукко и на объектах, расположенных в Анапе, — на спортивных площадках и в крытом спортивно-игровом комплексе лечебно-оздоровительного комплекса «Витязь». Жить юные спортсмены

будут в детском оздоровительном центре «Кубанская нива» ООО «Газпром добыча Уренгой».

Также Евгения Аксенова рассказала, что организаторы обратились к президентам Федераций тех видов спорта, которые представлены на IV летней детской Спартакиаде ОАО «Газпром». В результате были сформированы бригады судей международной и всероссийской категорий, имеющих опыт работы на чемпионатах Европы и нашей страны. Шестьдесят два судьи высшей категории будут профессионально и объективно судить состязания по настольному теннису, мини-футболу, плаванию и легкой атлетике.

Член рабочей группы Михаил Закиров отвечает за работу транспорта, который

будет доставлять спортсменов и болельщиков к местам проведения соревнований и культурно-массовых мероприятий. Он сообщил, что для обслуживания Спартакиады были задействованы автомобили управления эксплуатации вахтовых поселков Общества и одного из сочинских автопарков — всего порядка 70 единиц. Этого достаточно, чтобы наладить надежную схему сообщения между спортивными объектами, в которых проводятся состязания.

В полной готовности и медицинская служба. Организованы две площадки, где будут постоянно дежурить медицинские работники. На территории «Кубанской нивы» станет действовать круглосуточный медицинский пост: днем — врач-педиатр, а в ночные часы — младший медицинский персонал. В местах проведения соревнований будут находиться медики — сотрудники «Витязя», «Кубанской нивы» и две машины анапской скорой помощи.

Немаловажны вопросы безопасности. Член рабочей группы Евгений Белянцев заверил, что проведена большая совместная работа с соответствующими службами муниципального образования город-курорт Анапа, федерального детского центра «Смена», ГИБДД. Все они — каждый в пределах своей компетенции и территориальной принадлежности — будут отвечать за безопасность спортивных объектов, участников соревнований и гостей Спартакиады.

...Когда шестого сентября новый день возвестит о своем начале первым лучом южного солнца, спортсмены встретят его на площадках в полной готовности к грядущим победам и рекордам. И пусть радость от них будет такой же бесконечной, как изумрудные дали Черного моря.

Татьяна БУЛГАКОВА





Дорогие участники и гости Спартакиады!

От имени коллектива ООО «Газпром добыча Уренгой» и от себя лично искренне рад приветствовать вас на IV летней детской Спартакиаде ОАО «Газпром». Это масштабное спортивное мероприятие стало доброй традицией и долгожданным праздником, где юные спортсмены, представляющие дочерние общества и организации ведущей энергетической компании нашей страны, демонстрируют ловкость, быстроту и командный дух.

В этом году огонь Спартакиады зажигается на спортивных площадках

города-курорта Анапы. Убежден, что нас ожидает интересное состязание сильнейших, где каждый сможет проявить настойчивость, упорство и лучшие физические качества в плавании, мини-футболе, настольном теннисе и легкой атлетике. Это, безусловно, способствует привлечению подрастающего поколения к занятиям физической культурой и спортом, формированию здорового образа жизни, укреплению корпоративной культуры. Поэтому особенно приятно отметить, что с каждым годом увеличивается число участвующих команд.

Впервые ООО «Газпром добыча Уренгой» принимает эстафету проведения детских спартакиад. Для нас это большая честь, и мы приложили все силы, чтобы праздник удался, запомнился яркими победами и достижениями, помог найти новых друзей, порадовал разнообразными программами. Уверен, что эти соревнования пройдут в атмосфере доверия, доброжелательности и взаимопонимания.

Дорогие друзья! Желаю всем доброго здоровья, успехов, веры в собственные силы, удачных стартов и блистательных побед!

Р. С. СУЛЕЙМАНОВ,
Генеральный директор
ООО «Газпром добыча Уренгой»

Широка наша Россия, но вряд ли на ее карте найдется регион, подобный Ямалу. Здесь все уникально: коренные малочисленные народы Севера, кочующие по просторам живописной тундры, продолжительная суровая зима и холодное лето, северное сияние и полярные ночи. Наверное, только здесь зимой можно увидеть радугу во все небо как подобие полярного круга, проходящего по территории региона. В переводе с ненецкого Ямал обозначает «край Земли».

Сегодня округ считается центром мировой газодобычи. Он соединяет города, страны и континенты, отправляя по магистральям почти 600 млрд куб. м природного газа. Специалисты утверждают: за весь период освоения округа из его недр извлечено порядка 14 % от всего объема углеводородов, из них более 6 триллионов было добыто Обществом «Газпром добыча Уренгой». Это значит, что впереди у Ямала — большое будущее.

Новый Уренгой — молодой развивающийся город, обязанный своим рождением уникальному Уренгойскому нефтегазоконденсатному месторождению. Образованное в 1978 году производственное объединение «Уренгойгаздобыча» (с 2008 г. — ООО «Газпром добыча Уренгой») дало старт интенсивному развитию поселка, который спустя два года получил статус города окружного подчинения. Сюда, на молодежную комсомольскую стройку, съезжались со всех уголков страны. Сегодня в городе проживают свыше 120 тысяч человек более 40 национальностей. Новому Уренгою отведена особая роль плацдарма для освоения бесценных недр Ямала.



ПОД ТЕПЛЫМ СОЛНЦЕМ ДЕТСКОЙ ЗДРАВНИЦЫ

С 5 по 12 сентября в городе-курорте Анапе проходит IV летняя детская Спартакиада ОАО «Газпром». Впервые эстафету проведения этого масштабного спортивного мероприятия принимает ООО «Газпром добыча Уренгой».



Евгения Аксенова, ведущий специалист Аппарата при руководстве Общества

Как шла подготовка к Спартакиаде, и что ожидает ее участников? С этими вопросами наш корреспондент обратился к ведущему специалисту Аппарата при руководстве Общества Евгении АКСЕНОВОЙ.

— **Евгения Викторовна, проведение Спартакиады такого уровня — это большая ответственность, и в нынешнем году она возложена на наше Общество. Что было сделано для подготовки мероприятия?**

— Детские спартакиады ОАО «Газпром» — это уникальный социальный проект, объединяющий неравнодушных к спорту ребят в возрасте от 11 до 14 лет со всех регионов страны. Поддержка массового детского спорта призвана способствовать воспитанию здорового поколения. В этом году по поручению ОАО «Газпром» нашему предприятию выпала большая честь выступить организатором проведения Спартакиа-

ды. Она станет четвертой. Первым проектом «Газпрома» в организации детских спортивных мероприятий такого масштаба стали соревнования 2006 года в Нижнем Новгороде. Вторая детская Спартакиада прошла на белгородской земле. Третий праздник здоровья и спорта собрал участников в ВДЦ «Орленок». Заданный высокий уровень проведения на этот раз обязывает нас, принимающую сторону, предусмотреть все детали — от приезда команд до организации досуга участников; все должно пройти так, чтобы нам доверили право проведения Спартакиады еще не раз.

Мелочей в подготовке нет. На сегодняшний день о своем участии заявили команды 20 дочерних обществ. Это большая цифра, определяющая и нашу меру ответственности за проведение Спартакиады. Спортивные площадки, комфортные условия проживания, полноценное питание и отдых — все должно быть подготовлено на «отлично».

— **Какие виды спорта представлены на Спартакиаде? На каких площадках пройдут соревнования?**

— Ребята будут соревноваться по четырем видам спорта. Это легкая атлетика, плавание, настольный теннис и мини-футбол.

Спартакиада состоится на базе замечательных по красоте и уюту объектов ООО «Газпром добыча Уренгой» на Черноморском побережье — в детском оздоровительном центре «Кубанская нива» и лечебно-оздоровительном комплексе «Витязь». Определены площадки, на которых пройдут соревнования. «Витязь» примет футболистов и спортсменов по настольному теннису. Легкоатлетическое четырехборье и плавание состоится на спортивных объектах поселка Сукко. Не все площадки расположены в непосредственной близости друг от друга, поэтому мы составили транспортную схему и графики проведения соревнований таким образом, чтобы всем было удобно. Кроме того, у ребят будет возможность отдохнуть, насладиться морем и солнцем, ведь Анапа — город-курорт, и не воспользоваться его природным богатством было бы неправильно.

Беседовала Татьяна АСАБИНА

ВСТРЕЧАЕМ ПЕРВЫХ УЧАСТНИКОВ СПАРТАКИАДЫ





САМЫЙ СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД РОССИИ



Анапа — особый город, вместивший в себя столько уникального, необычного, что пребывание в нем, несомненно, запомнится надолго и принесет много положительных эмоций.

Черноморский город-курорт расположен посередине между экватором и Северным Полюсом. Эту параллель еще называют «золотой линией планеты», считается, что она способствует наиболее благоприятным условиям для жизни человека. В Анапе удивительным образом сочетаются три основных вида курортов: бальнеологический, грязелечебный и климатолечебный. Это большая редкость даже по мировым меркам. Купальный сезон здесь длится с мая до середины октября, а ценнейшие лечебные грязи не уступают минералам Мертвого моря.

Климатические и лечебные возможности Анапы не остались незамеченными Генеральной ассамблеей Всемирной федерации водолечения и климатолечения (FEMTEK). Город дважды титулован как «Лучший курортный регион мира». Анапа трижды становилась победителем краевого конкурса «Курортный Олимп» в номинации «Курорт года», а также была признана самым

безопасным городом России. Это город-санаторий, где расположено 200 здравниц. Только здесь лечебные песчаные пляжи растянулись на 42 километра, а галечные пляжи — на 12 километров.

Реликтовые можжевельниковые леса Большого Утриша, раскинувшие свои многовековые ветви, создают особый лечебный воздух города-здравницы.

Почувствовать атмосферу Анапы каждый желающий может на прогулочных тропках здоровья, терренкурах, протяженностью 22 километра. Вдоль них размещены общедоступные питьевые бюветы с местной минеральной водой.

Анапу по праву называют фестивальной гаванью России и малой спортивной Меккой. Здесь каждый год на высоком организационном уровне проходит свыше двадцати фестивалей и более пятисот спортивных мероприятий всероссийского и международного уровней.

«ВИТЯЗЬ» — НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ



Кто такие витязи, знают и взрослые, и дети. Образ древнерусских рыцарей, самоотверженно обороняющих родную сторонушку, накрепко запечатлен в памяти тех, кто в свое время читал былины, смотрел старые добрые сказки или изучал отечественную историю. Ответ на вопрос, почему «Витязем» назвали лечебно-оздоровительный комплекс Общества «Газпром добыча Уренгой», лежит на поверхности. Санаторий, со всем его высококвалифицированным персоналом и лечебно-оздоровительным комплексом, призван стоять на страже здоровья и гармоничной жизнедеятельности работников газовой промышленности и членов их семей.

«На погонах» нашего «Витязя» — четыре звезды, которым он соответствует

безусловно. Многопрофильный комплекс — это определение характеризует здравницу как нельзя лучше. Море, чистейшие песчаные дюны, почти десять гектаров облагороженного цветниками и газонами природного ландшафта, лечебно-диагностический центр, открытые и защищенные от непогоды спортивные площадки и бассейны, кафе и столовые с отличным рационом, досугово-развлекательные объекты, бизнес-центр для проведения деловых мероприятий — вся эта инфраструктура делает «Витязь» универсальным центром общественной, спортивной и культурной жизни большей части Черноморского побережья.

Поклонников занятий спортом на свежем воздухе ждут поле для мини-футбола, теннисные корты, волейбольная и баскетбольная площадки с искусственным резиновым покрытием, отвечающим международным стандартам. На территории комплекса оборудованы места для игр в настольный теннис, бадминтон, для катания на скейтбордах.

Высокий уровень спортивных сооружений «Витязя» подтверждается тем, что многие российские команды и клубы проводят сборы на базе здравницы.

В этом году «Витязь» подготовился к очень важному мероприятию — четвертой летней детской Спартакиаде ОАО «Газпром». На его площадках пройдут соревнования по мини-футболу и настольному теннису. Два пятиэтажных спальных корпуса с комфортабельными одно- и двухместными номерами приветливо распахнут двери для спортсменов и гостей Спартакиады.

Дорогие друзья! Уважаемые гости!

Искренне рада приветствовать вас на Черноморском побережье Краснодарского края. Очень здорово, что солнечная Анапа, лучшая детская здравница России, стала местом проведения IV летней детской Спартакиады ОАО «Газпром». Для сотен ребят, по-настоящему увлеченных спортом, состоится яркий праздник. Праздник детства, красоты и здоровья.

Для нашего южного города-курорта это значимое событие. Уникальная природа и отличная спортивная база заслуженно придают Анапе статус отечественного культурно-спортивного центра. У нас созданы прекрасные условия для организации соревнований по разным видам спорта и полноценного отдыха юных спортсменов. Мы надеемся, что впоследствии спортивные праздники ОАО «Газпром» на анапской земле станут доброй традицией.

Детская Спартакиада ОАО «Газпром» — уникальный проект, объединяющий мальчишек и девчонок из многих регионов нашей страны. Для многих из них, выходящих сегодня на старт, спорт уже стал главным жизненным приоритетом. Такие спортивные мероприятия помогают нашей молодежи воспитывать характер и добиваться поставленных целей, а также способствуют общению и сплоченности ребят. Надеюсь, что дни, проведенные в атмосфере дружбы, доброты и взаимопонимания, подарят вам удивительные встречи и новые знакомства.

Дорогие ребята! За вами — спортивная слава нашей страны, олимпийское будущее России. От имени жителей Анапы желаю всем крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов и заслуженных побед! Пусть удача и радость сопутствуют вам всегда!

Т. И. ЕВСИКОВА,
Глава муниципального образования город-курорт Анапа



ВСЕ, ЧТО НУЖНО ДЛЯ СЧАСТЬЯ

В море благоухающих роз и в прохладе тенистых аллей расположился детский оздоровительный центр «Кубанская нива». Ежегодно здесь наслаждаются теплым солнцем и целебным морским бризом более тысячи детей из Нового Уренгоя.

Что ребенку нужно для счастья? Дети работников Общества «Газпром добыча Уренгой» ответят наверняка: побывать в «Кубанской ниве»! Те, кто отдыхал здесь однажды, не забудут южного гостеприимства. Впечатлениями, положительными эмоциями, новыми знакомствами наполнена каждая смена лагеря. А их здесь четыре. В «Кубанской ниве» все подчинено тому, чтобы не избалованные теплом дети вдоволь насладились красками лета, увезли с собой особую атмосферу детства, творчества, по-настоящему хорошего азарта.

Занятия в кружках, многочисленные экскурсии, конкурсы, малые Олимпийские игры по девяти видам спорта, оздоровительные процедуры — это лишь часть того, чем наполнены будни «Кубанской нивы». Оттого и буднями их назвать сложно. Каждый день — как праздник, в котором много нового, яркого, запоминающегося.

Аналогов «Кубанской ниве» нет. Сейчас сюда приезжают уже дети детей! А все потому, что забота руководства Общества «Газпром добыча Уренгой» о подрастающем поколении на благодатной почве природно-климатических условий позволила создать на берегу Черного моря поистине уникальный детский центр.

Наверное, каждый ребенок, уезжая из «Кубанской нивы», загадывает единственное желание — вернуться сюда снова. Потому что детское сердце не обманешь — только оно способно в полной мере переживать радость общения с друзьями, открывать в старших новые богатства и ценности и, наконец, искренне чувствовать, что его ждут и ему здесь рады.

Страницу подготовили
Татьяна АСАБИНА и
Татьяна БУЛГАКОВА





КАКОЙ ПРАЗДНИК БЕЗ ПОДАРКОВ?!

По душе и взрослым, и детям придется подарки, подготовленные организаторами к IV летней детской Спартакиаде ОАО «Газпром». Первые обладатели сувениров уже успели опробовать их в деле (на фото — Председатель мандатной комиссии Спартакиады Николай Антюганов). Маленький мамонтенок — символ игр — разместился и на уютных подушечках, и на современных дисковых накопителях. В подарочный спортивный рюкзачок уместилось большое количество чрезвычайно полезных вещей: от бейсболок и блокнотиков до компьютерных ковриков и полотенец.

— Главными участниками праздника спорта в Анапе будут дети, — говорит заместитель начальника службы по связям с общественностью и СМИ Елена Павлик. — Поэтому при разработке «сувенирки» учитывался в первую очередь возраст юных спортсменов. Надеемся, что и взрослые, и дети по достоинству оценят подготовленную для них продукцию.

ФОТОРЕПОРТАЖ



Гаранова Дарья (ООО «Газпром добыча Ямбург») выполняет нападающий удар слева



Симкин Роман (ООО «Газпром добыча Уренгой»). Отражение атаки

Еще не дан официальный старт Спартакиаде, а команды уже вовсю тренируются и «тестируют» силы потенциальных соперников — пока еще в дружеских встречах. В последний день августа состоялся товарищеский матч между сборными командами обществ «Газпром добыча Уренгой» и «Газпром добыча Ямбург» по настольному теннису.

Цель проведения — проверка уровня подготовки команд: физической формы и «боевого» настроя. По результатам матча каждый из тренеров внесет коррективы в стратегию подготовки спортсменов, ведь совсем скоро их навыки будут применены в условиях реальных, а не товарищеских состязаний.



Женская пара — Хуснуллина Карина и Гаранова Дарья (ООО «Газпром добыча Ямбург») — принимает подачу



Смешанная пара — Жуков Владимир и Филиппенко Олеся (ООО «Газпром добыча Уренгой») — вводит мяч в игру

ВНИМАНИЕ!

Репортажи, интервью и комментарии со спортивных площадок IV летней детской Спартакиады ОАО «Газпром» — в формате спутникового телевидения!

С 6 по 10 сентября 2011 года на ведущем телеканале России — «НТК-Орбита» — будет транслироваться «Дневник Спартакиады ОАО «Газпром».

График выхода «Дневника Спартакиады ОАО «Газпром» в эфир: с 6 сентября по 9 сентября — в 19:20 и 10 сентября — в 19:25. С 7 сентября по 9 сентября в 09:10 и 10 сентября в 09:30 будут показаны повторы программ.

Информацию о настройке узнайте на сайте: www.ntktv.ru

ИСТОРИЯ ВИДОВ СПОРТА

Легкая атлетика

Первые состязания в беге были одной из основных дисциплин Олимпийских игр Древней Греции. Затем в 1837 году в английском городе Регби соревнования в беге на 2 км всерьез определили «моду» на легкую атлетику как вид спорта. История отечественной легкой атлетики начинается с организации в 1888 году в Терляево, близ Петербурга, спортивного кружка. Впервые советские спортсмены приняли участие в Олимпийских играх в 1952 году и завоевали медали.

Плавание

В Древней Греции плавание стало важным средством физического воспитания подрастающего поколения. Первые соревнования европейских пловцов относятся к эпохе Возрождения, а первый клуб по плаванию возник в Англии в 1869 году. К этому же времени относится строительство первых бассейнов. Как олимпийский вид спорта плавание вошло в программу игр в 1896 году.

Настольный теннис

Этот вид спорта относительно молод. Не известно, когда эта игра появилась, верно одно: перебрасыванием небольшого мяча с помощью ракеток жители Европы развлекались на протяжении многих веков. Постепенно настольный теннис «вырос» и приобрел статус спортивной игры с проведением официальных турниров. В 1926 году родилась Международная федерация настольного тенниса. В 1988 году настольный теннис вошел в программу Олимпийских видов спорта.

Футбол

Спортивные игры, похожие на футбол, у разных народов назывались по-разному, но практически все имеют древнюю историю. Датой рождения футбола считается 1863 год, когда в Англии была создана первая ассоциация и составлены правила, похожие на современные. Официальной датой рождения отечественной сборной считается 16 ноября 1924 года, когда русские спортсмены «всухую» разгромили сборную Турции на первом матче с национальной командой другой страны.

ВНИМАНИЕ — КОНКУРСЫ!

МАМОНТОТВОРЧЕСТВО

Дорогие друзья! Известно, что талантливый человек талантлив во всем. Поэтому приглашаем вас проявлять свои способности не только в спорте. Мы объявили конкурс под названием «Мамонтотворчество». Вы уже знаете, что талисман нашей Спартакиады — доисторическое животное, обитавшее в северных широтах задолго до появления человека в том виде, в котором он может предстать на нынешней Спартакиаде. Давайте изобразим наш талисман — мамонтенка — какими-нибудь необычными средствами художественной выразительности. Сделайте его из песка, пластилина, листьев, ракушек — из всего, что может стать материалом для такого веселого и увлекательного творчества. Победители получают призы и возможность рассказать о себе на страницах нашего «Дневника Спартакиады».



ОХОТА НА ФОТО

«То, что фотография до бесконечности воспроизводит, имело место всего один раз», — безраздельно соглашаемся с этим высказыванием классика и приглашаем вас запечатлеть все и всех. Любые фотоснимки, с которыми вы придете в нашу редакцию, вызовут здесь самое живое любопытство и желание опубликовать их на страницах «Дневника Спартакиады». Дело станет лишь за качеством фотографии и ее сюжетом. Фотоохотьтесь! — бросаем клич и ждем ваших фотодобыч.